MeToau BUMIPIOBAHHSI MATHITHOI
CIIPUUHATIUBOCTI

CuioB1 METOIY
[HOyKI1MH1 METOAU
BumiproBaHHS COPUHHSATIMBOCT1 PO3YHHIB



Meton I 1ot:;

- OpHOpP1IHE MarHITHE MOJIC
-3pa30K MOMIIIYETHCS Y JIOBr'Y aMITyily, OJIMH KIHEIb SIKO1
3HAXOJAUTHCA Y HYJIbOBOMY I10JI1, a APYTUH Y HEHYJIbOBOMY
- BuMiproBaHHs CHIIM, IO 3MIIIY€ 3Pa30K
y HaPsIMKY HEHYJbOBOTO I10JIs (151 MapaMarHiTHOIO 3pa3Ka)

Cuna 3aJIeKUTh BT

(1) HapyXEHOCT1 MO

(11) COpUMHSATINBOCTI 3pa3Ka
(111) Mmacu 3pa3ka
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Meron dDapanes:

- HeomHopigHe MardiTHe mosje

- BuMiproBaHHs CHIIM, IO 3MIIIY€ 3Pa30K

y HaOpsIMKY O1IbII CHJIBHOTO I10JI8 (AJ1s1 MapaMarHiTHOTO 3pa3Ka)
- 3pa30K MOMIIIYETHCS B 001aCTh 130UHAMIYHOCTI

- [TonroCH1 HAKOHEYHUKHU

Cua 3aJ1eXUTh BII;

(1) TpaaieHTa MO A
(11) COpUHHSATIAUBOCTI 3pa3Ka
(111) Macu 3pa3ka
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3pa3oK NOMIIIYKOTh Y OMHOPIJIHE
aKclaJbHE T0Je

3MIILIECHHS 3pa3Ky MPU3BOIUTH /10
3MIHM y TYCTHHI MarHiTHOTO
MIOTOKY, sIKa BUMIPIOETHCS:

M =Kk-AD



TexHika eKCIIEpUMEHTY

3pa3oK: NOJIKpUCTaIn, MOHOKpucTall (Papazein),
MOJIKPUCTAIN, MOHOKpHCTaN, po3unHu (SQUID)

KinpkicTh criHiB (S = Y2) Ha MOJIb:
(a) 1 TBepAMX 3paskiB: 5:10° - 5-1077 (Papaneii), 5-10° (SQUID).
Hampuknan, M = 500 => maca 3pa3ka = 2 ML
(6) s po3unHiB: 5:10° (SQUID)
Hanpuxnaz, ¢ = 0.3-10° M =>V = 0,2 M.

TeMmneparypHuii mama3oH: sk mnpasuio, 2 — 300 K (SQUID)
Marnitai nojist: 0,8 — 1 T (Dapageii), 1o 8 T (SQUID)

KanOpoBKka: BU3HaY€HHS KOHCTAHTH MTPUIIaTy



KamOpoBKka MaraeToMeTpI1B




Meton KBiHKE
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BuMiproeTbcst 3M1HAa BUCOTH CTOBIYMKA PIIUHU B KamJIsAp1
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B1CKO3UMETpUYHHUN METO
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OO0’eMHI MardiTHI COPUMHITIMBOCTI AKX PO3UMHHHUKIB

PacrpopHTens Ay, X 10°
Boaa -0,7179
Terparnapody pa -0.,6389
Tomyon -0,6137
Benaon -0.6070
Hzonponanon -0.6031]
H-OKTaH —-0,5966
HutpoGeHzon —-0,5950
STaHon -0,5777
dusernachopMaM 1 -0,5682
MeTaHou -0,5227
ALETOHHTPHI -0,5220

AlIETOH -0.4600



BuMiproBaHHS CIPUMHSITINBOCTI
PO3YHHIB 32 1OOOMOror SAMP

SAMP B m1ockux ammynax



Metoa EBanca

AH /H =2n/3)Ax
A K - 3MiHa 00’ €MHOI CIIPHHHATIMBOCTI
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Y — MacoBa CIPUUHATIMBICTh PO3YMHHHUKA
Af — p13HHUIA 4aCTOT PE30HAHCIB
f—4acToTa pe30HaHCy
m — Maca pEYOBUHU B 1 MJI pO3UMHY
d,— TyCTUHA PO3UMHHUKA
d —TyCTHHA PO3YHHY




* Formeln: Grammsuszeptibilitét %e=C * 1+ (R-Rq) / (m'10°) in cm?/g
Molare Suszeptibilitét Yn= Y M in cm/mol

Effektives magnetisches Moment  poz=2.828 () - T)™ in pp
Spin-Only-Werte wso = (n(n+2))"* in pp
C = Kalibrierungskonstante der Waage
M = Molmasse der Probe in g/mol
T = Temperatur in K
n = Anzahl der ungepaarten Elektronen
e Beispiel: Cu(S0y)SH.O M = 2497 g/mol, T=293 K
Y= 6.00-10° cm¥/g Y= 1.50-10" cm?/mol
Her = 1.87 up
Dies entspricht dem zu erwartenden Wert flir ein ungepaartes Elektron.

Der Spin-Only-Wert pso mit n = 1 wire pso = 1.73 up



